Van N ember, és mindegyik gondol egy véletlen egész szamra 1 és 19 kozott (az 1-et és a 19-et is beleértve, nem
feltétleniil egyforma eloszlassal). A gondolt véletlen szamok egyméastol fliggetlenek, és minden emberre igaz, hogy
mind a 19 szamra legfeljebb 99% valoszintiséggel gondol. Ezutan osszeadjak a gondolt N darab szamot, és veszik
a kapott Osszeg 19-es maradékat. Bizonyitando, hogy az igy kapott eredmény eloszlasa exponenciélis sebességgel tart
az egyenletes eloszlashoz, azaz létezik olyan 0 < ¢ < 1 valés szdm, melyre teljesiil, hogy az N darab véletlen szdm
Osszege mindegyik 19-es maradékot 1/19 — N oes 1 /19 + N kozotti valosziniseggel veszi fel.



